

Done

Інформаційний дайджест партнера

Зміст

01

Фінансові/податкові новини:

01 НБУ змінив граничні строки розрахунків для експорту-імпорту.

02

Інформативно-аналітичні матеріали:

01 ЄС може повернути мита на українські мед, кукурудзу й курятину.

03

Новели законодавства:

01 З 28 червня 2024 року діють зміни до Порядку повернення (перерахування) коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів.

02 Акциз на паливо зросте з 01 вересня 2024 року - Закон прийнято.

03 Рада ухвалила Закон щодо паралельного імпорту ліків.

04 Акциз на солодкі напої на рівні 0,1 євро за 1 л: рекомендовано прийняти законопроект.

05 Деретуляція ведення бізнесу: підтримано законопроект, який переводить дозволи та ліцензії на декларативний принцип.

06 Рада підтримала скасування переходу на літній час в Україні.

07 Прийнято закони про ввезення енергетичного обладнання без мита та ПДВ: перелік товарів.



Новини для бізнесу:

- 01 Один з лідерів морських перевезень MSC прибув до Одеси вперше з лютого 2022 року.
- 02 Три країни почали розмінювати Чорне море, щоб допомогти експорту українського зерна.
- 03 Ринок морських фрахтів все ще не стабільний.
- 04 Наявність військово-облікового документа під час перетинання кордону обов'язкова умова для всіх чоловіків громадян України у віці від 18 до 60.
- 05 У липні Україна вже експортувала майже 1 млн тон кукурудзи.
- 06 Кабінет Міністрів схвалив законопроект № 11416, який, серед іншого, передбачає внесення змін до законодавства в частині оподаткування поштових відправлень.
- 07 Криміналізація контрабанди: що змінює новий Закон.
- 08 Мінфін розпочав підготовку нового Митного кодексу.

01

Фінансові/податкові новини

01 НБУ змінив граничні строки розрахунків для експорту-імпорту

Національний банк України переглянув граничні строки розрахунків для окремих експортно-імпортних операцій.

По-перше, НБУ скасовує граничні строки розрахунків для товарів військового і подвійного використання та обладнання, що імпортуються виконавцями державних контрактів з оборонних закупівель. Виконавці державних контрактів мають бути включені до електронного реєстру учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів).

По-друге, НБУ збільшує з 90 до 120 днів граничні строки розрахунків за операціями з експорту деяких видів аграрної продукції, здійснених з 12 липня 2024 року. Йдеться про товари, що класифікуються за такими кодами згідно з УКТЗЕД: 1001 (пшениця), 1002 (жито), 1003 (ячмінь), 1004 (овес), 1005 (кукурудза), 1201 (соя), 1205 (ріпак), 1206 00 (соняшник), 1507 (олія соєва), 1512 (олія соняшникова), 1514 (олія ріпакова) та 2306 (макуха). Водночас граничні строки розрахунків за операціями з експорту окремих видів аграрної продукції залишатимуться на 60 днів меншими, ніж для всіх інших товарів вітчизняного експорту (180 днів). Це і надалі сприятиме поліпшенню дисципліни своєчасного повернення валютної виручки в Україну в агросекторі.

Зазначені зміни ухвалені постановою Правління Національного банку України від 09 липня 2024 року № 84, яка вносить зміни до [постанови Правління Національного банку України від 14 травня 2019 року № 67](#) та набирає чинності з 11 липня 2024 року.

Таким чином, граничні строки розрахунків за операціями з експорту деяких товарів агровиробництва становитимуть:

- 120 календарних днів - для операцій, що здійснюються з 12 липня 2024 року;
- 90 календарних днів - для операцій, здійснених з 11 листопада 2023 року до 11 липня 2024 року включно.

[Джерело.](#)

02

Інформативно-аналітичні матеріали

01 ЄС може повернути мита на українські мед, кукурудзу й курятину

Україна, проти експорту якої до ЄС цукру, яєць та вівса вже були вжиті захисні заходи, вибирає ліміти безтарифної торгівлі з ЄС й іншими видами сільськогосподарської продукції, що означає, що невдовзі Україна досягне граничного ліміту у безтарифній торгівлі з ЄС медом, кукурудзою і курятиною.

Представлення лімітів на імпорт було ініціативою єврокомісара із сільського господарства і вони були активовані для трьох продуктів – для цукру, яєць та вівса. Євросоюз спостерігає за ситуацією щодо інших чутливих продуктів. Найближчим є мед, експорт якого сягнув вже 89 відсотків від лімітів, кукурудза – 67 відсотків, та курятина – 59 відсотків.

[Джерело.](#)

03

Новели законодавства

01 3 28 червня 2024 року діють зміни до Порядку повернення (перерахування) коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів

Міністерство фінансів України [наказом від 28 травня 2024 р. № 262](#) внесло зміни до [Порядку повернення \(перерахування\) коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів](#) (далі - Порядок).

Відповідно до оновленого Порядку заява про повернення (перерахування) коштів з бюджету в електронній формі подається з обов'язковим накладанням електронного підпису платника або уповноваженої особи, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, відповідно до вимог [Закону «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги»](#). До заяви подається копія: платіжної інструкції, яка підтверджує перерахування коштів до бюджету, судового рішення, засвідчена належним чином (у разі повернення судового збору (крім помилково зарахованого) та грошового стягнення за адміністративні правопорушення), документа, що підтверджує відповідні повноваження уповноваженої особи, засвідчена належним чином. [Наказ № 262](#) опубліковано в бюлетені «Офіційний вісник України» від 28.06.2024 № 57. Він набрав чинності з дня опублікування.

За інформацією [Головного управління ДПС у Дніпропетровській області](#).

02 Акциз на паливо зросте з 01 вересня 2024 року – Закон прийнято

18.07.2024 року Верховна Рада України прийняла закон (законопроект [№ 11256-2](#)) про підвищення акцизного податку на паливо (правка № 267 про газ теж була підтримана). Передбачається поетапне підвищення акцизів на різні види пального до 01.01.2028 р, зокрема, для бензину:

- 242,6 євро за 1000 літрів - з 1 вересня 2024 року до 31 грудня 2024 року включно;
- 271,7 євро за 1000 літрів - з 1 січня 2025 року до 31 грудня 2025 року включно;
- 300,8 євро за 1000 літрів - з 1 січня 2026 року до 31 грудня 2026 року включно;
- 329,9 євро за 1000 літрів - з 1 січня 2027 року до 31 грудня 2027 року включно.

На кінцевому етапі (2028 рік) акциз на бензин становитиме 359 євро за 1000 л, на дизельне пальне - 330 євро за 1000 л, на скраплений газ - 70 євро за 1000 л.

[Джерело.](#)

03 Рада ухвалила Закон щодо паралельного імпорту ліків

Верховна Рада на засіданні 16 липня 2024 року ухвалила закон (законопроект [№11173](#)) про внесення змін до деяких законів України (щодо паралельного імпорту лікарських засобів).

Паралельний імпорт передбачає завезення ліків в Україну не лише через офіційних виробників-експортерів, а також через уповноважених виробником дилерів.

Після підписання Президентом України він вводитиметься в дію з 01 січня 2025 р., окрім його деяких норм. Зокрема, вимога про 2D-кодування препаратів, які ввозитимуться за механізмом паралельного імпорту, запроваджуватиметься одночасно з набранням чинності міжнародного договору про приєднання України до Європейського Союзу (ЄС), але не раніше запровадження національної системи верифікації зареєстрованих лікарських засобів.

З набуттям чинності положень документа Кабінет Міністрів України має визначити орган контролю за обігом ліків, ввезених через паралельний імпорт, а також затвердити порядок такого контролю і ведення Державного реєстру лікарських засобів, що паралельно ввозяться на територію України. При цьому допускатиметься тимчасове ведення в електронному вигляді обігу препаратів, що ввозяться в Україну за механізмом паралельного імпорту, у порядку, визначеному Урядом до моменту введення в дію Державного реєстру лікарських засобів, що паралельно ввозяться на територію України.

Детальніше [за посиланням](#).

[Джерело](#).

04 Акциз на солодкі напої на рівні 0,1 євро за 1 л: рекомендовано прийняти законопроект

17 липня 2024 на черговому засіданні комітету Верховної Ради України з податкової політики було рекомендовано прийняти [законопроект №9032-1](#) про внесення змін до [Податкового кодексу України](#) щодо запровадження акцизного податку на води, включаючи мінеральні та газовані, з доданням цукру чи інших підсолоджувальних або ароматичних речовин у першому читанні за основу. Законопроектом №9032-1 пропонується:

- віднести до підакцизних товарів води, включаючи мінеральні та газовані, з доданням цукру чи інших підсолоджувальних або ароматичних речовин;
- встановити специфічну ставку податку у розмірі 0,1 євро за 1 літр напою.

Детальніше [за посиланням](#).

[Джерело](#).

05 Деререгуляція ведення бізнесу: підтримано законопроект, який переводить дозволи та ліцензії на декларативний принцип

Підтриманим проектом закону ([законопроект №7331](#)), запроваджується декларативний принцип провадження господарської діяльності запроваджується на період дії воєнного стану для діяльності, що потребує отримання дозволів, ліцензій та інших результатів публічних (публічних електронних) послуг.

При цьому передбачено:

- декларація, подана за прийнятим законом прирівнюється по статусу до дозволу, ліцензії чи інших результатів надання публічних (електронних публічних) послуг. Декларації про провадження господарської діяльності, які були подані раніше, продовжують діяти відповідно до прийнятого закону;
- декларація може бути подана в будь-якому місці країни – незалежно від розташування підприємств, чи помешкання підприємця;
- декларація дійсна на період дії воєнного стану та до кінця календарного року, в якому припинено або скасовано воєнний стан (але не менше трьох місяців з дня його припинення чи скасування). Після цього підприємець має звернутися за відповідними дозволами чи ліцензіями до дозвільних органів. В разі такого звернення декларація буде чинною до отримання дозволу або ж відмови;
- отримані раніше дозволи, ліцензії, терміни яких закінчуються, автоматично продовжуються до кінця календарного року, в якому припинено або скасовано воєнний стан (але на термін не менший трьох місяців з дня його припинення чи скасування);

- у період дії воєнного стану переоформлювати раніше отримані дозвільні документи, вносити зміни до інформації в декларації тощо не потрібно - навіть якщо настали визначені законодавством терміни для цього;
- обов'язкові звіти, повідомлення, документи, що не подавалися під час воєнного стану, мають бути подані до кінця календарного року, в якому припинено або скасовано воєнний стан (але не менше трьох місяців з дня його припинення чи скасування);
- планові перевірки з питань видачі дозвільних документів на час дії воєнного стану припиняються.

Порядок подання декларації і перелік видів діяльності, на яких дія закону не розповсюджується, визначає Кабінет Міністрів України. До такого переліку обов'язково входить діяльність, якщо вона може призвести до:

- спричинення загрози національним інтересам;
- негативного впливу на функціонування об'єктів критичної інфраструктури;
- порушення нормальних умов життєдіяльності населення;
- негативного впливу на екологічну безпеку.

Протягом 15 днів після набуття чинності законом дозвільні органи мають опублікувати на своїх офіційних вебсайтах переліки декларацій про провадження господарської діяльності, які були подані до набрання чинності цим Законом. В свою чергу Кабінет Міністрів України протягом двох місяців має ухвалити підзаконні акти, необхідні для виконання закону.

За інформацією [Міністерства економіки України](#).

06 Рада підтримала скасування переходу на літній час в Україні

16 липня 2024 року ВРУ прийняла закон ([законопроект №4201](#)) "Про обчислення часу в Україні".

Закон визначає правові засади встановлення одиниць часу, обчислення часу та регулює відносини, що виникають при поширенні інформації про точний час і календарну дату в Україні. Щороку перехід на зимовий час відбувається в останню неділю жовтня. Зокрема, цьогоріч він запланований у ніч на 27 жовтня 2024 року. Проте після прийняття закону сезонне переведення стрілок годинника стане останнім, оскільки в законі чітко передбачено, що сезонний перехід часу не застосовується. Таким чином, в 2024 році в останню неділю 27 жовтня 2024 року українці переведуть стрілки на зимовий час, а з 2025 року і далі переведення на літній час вже не буде. Закон набере чинності через три місяці з моменту його офіційного оприлюднення. Наразі в публічних джерелах є інформація, що Президента України просять ветоувати даний закон.

[Джерело.](#)

07 Прийнято закони про ввезення енергетичного обладнання без мита та ПДВ: перелік товарів

16 липня 2024 року Верховна Рада України прийняла в цілому проекти Законів про внесення змін до Податкового та Митного кодексів України щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість та ввізним митом операцій із ввезення товарів для потреб виробництва та/або ремонту машин механізованого розмінування (Закони № 3853-IX, № 3854-IX).

Закони містять норми, які передбачають можливість застосування звільнення від сплати мита та ПДВ при ввезенні в Україну обладнання для енергетики: електрогенераторного обладнання; обладнання для вітро- та сонячної генерації; акумуляторів (крім акумуляторів малої потужності).

Крім того, у переліку товарів, які звільняються від сплати митних платежів при імпорті, зазначено обладнання для виготовлення засобів протидії технічним розвідкам та/або ремонту машин механізованого розмінування. Звільнено від оподаткування «тактичні навушники спеціального військового призначення, які класифікуються у товарній підкатегорії 8518 30 00 90 згідно з УКТ ЗЕД».

Пільги поширюються на таке важливе оборонне обладнання, як засоби радіоелектронної боротьби. Без сплати митних платежів будуть імпортуватися в Україну не лише антидронові рушніці, але й інші «радіоелектронні засоби виявлення та протидії безпілотним літальним апаратам, що класифікуються у товарній позиції 8543 згідно з УКТ ЗЕД».

Змінами передбачено на період дії воєнного стану в Україні звільнення від сплати митних платежів товарів, ввезених для енергетичної безпеки, у тому числі тих, що переміщуються (пересилаються) на митну територію України у міжнародних поштових та експрес-відправленнях, для вільного обігу та класифікуються за такими кодами згідно з УКТ ЗЕД: 8406 (крім 8406 10 00 00), 8410 (тільки турбіни гідравлічні та їх частини), 8483 40 21 00, 8502 20 40 90, 8502 20 60 90, 8502 20 80 90, 8411 (крім турбогвинтових та турбореактивних двигунів та їх частин), 8501 64 00 00, 8504 40 84 00 (крім інверторних зварювальних апаратів), 8504 40 88 00 (крім інверторних зварювальних апаратів), 8504 40 90 00 (крім інверторних зварювальних апаратів), 8507 60 00 00 (крім установок зберігання енергії потужністю менш як 300 Вт змінного та/або постійного струму та окремих літій-іонних комірок ємністю менш як 200 А·год), 8541 43 00 00, 8537 (крім 8537 10 98 10), 8503 00 99 00 (тільки для вітроенергетичних електрогенераторних установок).

Окремо звертаємо увагу, що прийнятими законодавчими змінами під пільгове ввезення в Україну підпадають такі важливі для населення товари як: електрогенератори, інвертори, літій-іонні акумулятори та зарядні станції на їх основі, а також сонячні панелі для ремонту та/або заміни від пошкоджень і розширення потужності діючих сонячних електростанцій.

Закони набрали законної сили 27.07.2024.

З текстом Законів можна ознайомитись за посиланнями:

[Закон № 3853-IX](#)

[Закон № 3854-IX](#)

04

Новини для бізнесу

01 Один з лідерів морських перевезень MSC прибув до Одеси вперше з лютого 2022 року

Контейнеровоз Levante F одного зі світових лідерів Mediterranean Shipping Co. (MSC) прибув до одеського порту. Судно Levante F під прапором Панами прибуло до "Контейнерного терміналу Одеса" компанії ННЛА о 13:33 за Києвом із грузинського порту Поті. Це перший контейнеровоз від світового лідера – лінії MSC, що зайшов в український порт з початку повномасштабного нападу Росії.

[Джерело.](#)

02 Три країни почали розмінювати Чорне море, щоб допомогти експорту українського зерна

Туреччина, Румунія і Болгарія розпочали спільні протимінні операції в Чорному морі з метою підвищення безпеки судноплавства, зокрема, для українського експорту зерна. Ініціатива під керівництвом Стамбула, перша велика спільна акція чорноморських країн, спрямована на знешкодження мін, що дрейфують у певні райони Чорного моря внаслідок війни. Росія та Україна є ключовими виробниками зерна, і війна поставила під загрозу безпечне проходження вантажів. У березні Україна заявила, що експорт з її чорноморських портів майже повернувся до довоєнних обсягів після неодноразових атак і перебоїв з моменту повномасштабного вторгнення Росії. Проте, порти навколо Одеси стикаються з частими ударами з боку Росії, які продовжують переривати їхню діяльність.

[Джерело.](#)

03 Ринок морських фрахтів все ще не стабільний

З квітня 2024 року можна побачити, що щомісяця перевізники заздалегідь оголошували зростання GRI (підвищення загальної ставки) на наступний місяць. Так перевізники хочуть змусити продовжити планувати доставки якомога швидше. Якщо ви не відправили вантаж в поточному місяці, наступного місяця тариф буде вищим. Ключова інформація, яка отримується полягає в тому, що обладнання та судна відчувають велику нестачу і перевізники будуть готові скоротити більше місткості суден. Можемо прогнозувати, що в наступному 3-му та 4-му кварталах не буде низького сезону, оскільки наразі всі плани доставки організовано для термінових вантажів до Різдва, а у вересні буде пік сезону перед китайським «Золотим тижнем» у жовтні.

04 Наявність військово-облікового документа під час перетинання кордону обов'язкова умова для всіх чоловіків громадян України у віці від 18 до 60

З 17 липня 2024 року починаючи з 00.00 під час перетинання кордону на виїзд прикордонники перевіряють військово-облікові документи в усіх громадян України чоловічої статі віком від 18 до 60 років. Документ може бути як паперовий, так і в електронній формі. У разі відсутності військово-облікового документа, прикордонники відмовляють у перетині державного кордону на виїзд з України. Також підставою відмови буде наявність в Єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов'язаних та резервістів відомостей про подання такої особи щодо розшуку в Національну поліцію. В таких випадках на місце викликатимуть поліцейського для здійснення адміністративного затримання особи та її доставлення до найближчого територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

Окремо нагадуємо, що у чоловіків, які мають право на перетинання кордону через відстрочку від призову чи виключення з військового обліку за станом здоров'я, військово-облікових документах повинна бути зазначена інформація про отримання такої відстрочки чи виключення з військового обліку або має бути довідка за формою, визначеною у додатку 6 Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.05.2024 № 560.

За інформацією [Державної прикордонної служби України](#).

05 У липні Україна вже експортувала майже 1 млн тон кукурудзи

За 17 днів липня вдалось експортувати 1,037 млн тон української кукурудзи, а також 785 тис. тон пшениці. Також станом на 17 липня 2024 року Україна експортувала 266,7 тис. тон ячменю, 135,9 тис. тон сої, 58,5 тис. тон ріпаку, а також 188,1 тис. тон соняшнику й 260 тис. тон соняшникової олії. У липні сукупний експорт України спрямувався до країн Європи – 46,6% або 1 399 тис. тон, до країн Близького Сходу та Азії – 48% або 1 443 тис. тон та інші напрямки – 5,3% або 159,2 тис. тон.

Поточний спотовий попит на кукурудзу в напрямку українських портів знаходиться на рівні 174–178\$ CPT порти. Водночас продавці поступово перемикають увагу на новий врожай, який повернувся до рівнів 175\$+ CPT порти, що стимулювало відновлення активності фіксації форвардних контрактів.

Щодо ситуації в Європі, за оцінками французьких фермерів, урожайність зернових у сезоні 2024/25 знизиться на 13–20%, якщо порівнювати із попередніми середньорічними показниками через погану погоду.

У Бразилії, за даними агентства Conab, 74% другого урожаю кукурудзи вже зібрано, що значно перевищує тогорічний показник у 39% на аналогічний період.

Нещодавно суд наклав арешт на понад 33 тис. тон кукурудзи, 11 тис. тон пшениці та іншого зерна, що зберігалось на терміналі «Олімпекс» в порту Одеси.

[Джерело.](#)

06 Кабінет Міністрів схвалив законопроект № 11416, який, серед іншого, передбачає внесення змін до законодавства в частині оподаткування поштових відправлень

Кабінет Міністрів схвалив [законопроект № 11416](#), який, серед іншого, передбачає внесення змін до законодавства в частині оподаткування поштових відправлень. Документом пропонується скасувати можливість ввезення на територію України без сплати ПДВ товарів у міжнародних експрес-відправленнях вартістю до 150 євро та запровадити податок на всі посилки, за винятком відправлень від фізичних осіб вартістю до 45 євро. Чинне законодавство дозволяє ввозити без сплати податку товари у міжнародних експрес-відправленнях на адресу фізичних осіб, митна вартість яких не перевищує еквівалент 150 євро, без уточнення, хто може бути відправником.

У випадку прийняття цього законопроекту, вартість товарів, які можна відправляти в Україну у міжнародних експрес-відправленнях без сплати податків, зменшиться до 45 євро, а відправником зможе бути лише фізична особа. Всі відправлення від юридичних осіб (наприклад, іноземних інтернет-магазинів) оподатковуватимуться, незалежно від їх вартості. При цьому такі товари мають надсилатися відправником одержувачу без будь-якої оплати, призначатися для особистого чи сімейного використання одержувачем, їх характеристики і кількість не повинно вказувати на те, що вони ввозяться з комерційною метою.

[Джерело.](#)

07 Криміналізація контрабанди: що змінює новий Закон

З 01.01.2024 набув чинності закон (окремі положення запрацюють з 01.07.2024) «Про внесення змін до [Кримінального](#) та [Кримінального процесуального кодексів України](#) щодо криміналізації контрабанди товарів». Законом вносяться зміни до двох статей Кримінального кодексу України, а саме статті 201 «Контрабанда культурних цінностей та зброї» та статтю 201-1 «Контрабанда лісоматеріалів та цінних порід дерев», а також Кримінальний Кодекс доповнюється двома новими статтями, а саме статтею 201-3 «Контрабанда товарів» та статтею 201-4 «Контрабанда підакцизних товарів». Відповідальність за контрабанду товарів буде наставати у разі завдання наслідків в розмірі більше 6,71 млн. гривень., за вчинення контрабанди підакцизних товарів відповідальність настає у разі завдання збитків у розмірі 1,0065 млн. гривень.

Особливістю є те, що відповідальність за переміщенням через митний кордон України предметів контрабанди з приховуванням від митного контролю можлива лише за наявності умисної форми вини, що також повинно виключати зловживання зі сторони правоохоронних органів.

Встановлюється додаткове покарання за вчинення контрабанди культурних цінностей та зброї за попередньою змовою групою осіб, або раніше судимою особою, або службовою особою у вигляді позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю до трьох років, окрім раніше визначених позбавлення волі і конфіскації майна. Законом внесені зміни до підслідності правоохоронних органів, яка визначена кримінальним процесуальним кодексом. Якщо на момент голосування за даний законопроект досудове розслідування за статтею 201-1 «Контрабанда лісоматеріалів та цінних порід дерев» відносилось до підслідності слідчих органів безпеки (СБУ), то після набрання чинності законом розслідування контрабанди лісоматеріалів та цінних порід дерев будуть здійснювати детективи органів Бюро економічної безпеки України.

[Джерело.](#)

08 Мінфін розпочав підготовку нового Митного кодексу

Міністерство фінансів України спільно з Державною Митною Службою України, за сприяння Програми ЄС з підтримки управління державними фінансами (EU4PFM) та Команди підтримки реформ при Мінфіні розпочав розробку проекту нового Митного кодексу України. Презентацію драфту заплановано на грудень 2024 року з подальшим його обговоренням із бізнесом та іншими зацікавленими сторонами. Наразі у Верховній раді зареєстрований проект закону № 10411. Окрім іншого, пропонуються зміни регулювання митних режимів та підхід до авторизацій, що вплине на більшість підприємств, дотичних до зовнішньоекономічної діяльності, включаючи митних брокерів. Вводиться нова концепція митного представництва (прямий і непрямий митний представник), авторизації на провадження митної брокерської діяльності, експлуатація митного складу та складу тимчасового зберігання.

Детальніше [за посиланням](#).

Джерела:

01 [Державна Митна Служба](#)

02 [Liga:Zakon](#)

03 [ЮРЛІГА](#)

04 [Agroportal](#)

05 [Logist.Fm](#)

06 [Міністерство економіки України](#)

07 [Національний банк України](#)

08 [Міністерство юстиції України](#)

09 [Верховна Рада України](#)

10 [Landlord](#)

11 [Українська правда](#)

12 [UkrAgroConsult](#)

Done

**З повагою, Ваш
надійний партнер**